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SESI ON EXTRAORDI NARI A Nº  3 5  

 

 

En  Padre Las Casas,  a  veint it rés de noviembre del año dos m il siete, 

siendo las 15: 40 horas, se inicia la  Sesión Ext raordinaria del Concejo Municipal en la sala 

de reuniones de la Municipalidad, presidida por el Concejal Sr. Juan Eduardo Delgado, en  

ausencia de la Alcaldesa señora Rosa Oyarzún Guíñez, con la asistencia de los concejales 

señora Ana María Soto Cea, señora Mariela Silva Leal y los señores Jaime Cat r iel Quidequeo, 

Mario González Rebolledo, y la inasistencia del Concejal señor Pablo Huenchum illa Fritz. 

 

Actúa como Secretario y Minist ro de Fe, don Manuel Núñez Espinoza, 

en su calidad de Secretario  Municipal (S) .  

 

TABLA: 

1 .  Solicitud Patente Superm ercado. 

 

 DESARROLLO: 

1 . Solicitud Patente Superm ercado. 

El concejal Sr. Juan Eduardo Delgado, Presidente del Concejo,  señala 

que hay un inform e pendiente al respecto.  

 

La concejala Sra. Ana María Soto, quiero informar señor Presidente, 

que se t rabajó en Com isión de Desarrollo Urbano el día 20 de noviembre, con la presencia 

de los señores Concejales Mario González, Mariela Silva, Juan Delgado, Jaime Cat r iel y Ana 

Maria Soto, quien preside. 

 

Quiero manifestar que, se planteó ahí la disposición absoluta de 

aprobar la patente  para el Supermercado Santa I sabel, sólo quedó pendiente para cum plir  

con la Ley de Otorgam iento de la Patente de acuerdo a la Ley de Alcoholes, la opinión por 

escrito de la Junta de Vecinos Fray Bartolomé de Las Casas, respecto a eso hay un inform e 

que se solicitó a Organizaciones Com unitar ias respecto al tem a;  y adem ás, la visita en 

terreno del Director de Obras para la recepción definit iva del edif icio. 

 

El concejal Sr. Juan Eduardo Delgado, Presidente del Concejo, 

gracias. 

 

El señor Manuel Núñez Espinoza, Director de Obras (S) , com o 

Director de Obras Subrogante m e tocó asist ir  a una revisión de la obra ejecutada en el 

edificio que alberga las instalaciones del futuro Supermercado Santa I sabel, que 

corresponde a un edificio que contempla un cent ro comercial, con locales comerciales y 

específicam ente el Supermercado.  Ahora si bien es cierto, el edificio t iene perm iso de 
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edificación y recepción, porque anteriormente hubo una act ividad  comercial ahí,   de t iendas 

y superm ercado.  Es de conocim iento de todos que esta situación se term inó y  hoy día al 

habilitar nuevamente estos edificios, t ienen que presentar un expediente en el cual se 

consultan las obras m enores, así se llama el t rám ite, de adecuación que hicieron al edificio, 

efect ivam ente hay algunos cam bios m enores, por cierto, no hay aum ento de m et ros 

cuadrados, pero sí modificaciones, una escalera más, una escalera menos, un montacargas 

que se agregó, que no es superficie de aumento, porque está adent ro del m ismo edificio,  

modificación a los estacionam ientos, la m isma dist r ibución de las mercaderías dent ro del 

supermercado, oficinas más, oficinas menos, tabiques más o tabiques m enos que de alguna 

m anera van conform ando los espacios que requieren para vest idores de t rabajadores, los 

baños, baños de discapacitados, baños de personal adm inist rat ivo, etc., esa es la parte que 

nosot ros fuimos a revisar y en el fondo hicimos solam ente una visita, o sea, revisamos para 

efectos del perm iso de edificación y para efectos de t rám ite, porque en realidad, dada la 

envergadura de la obra, de lo sofist icado que es y el recorr ido que nos tomó más de dos 

horas estar ahí, entonces hicimos esta visita única y en resumen las observaciones, 

práct icamente t ienen que ver más que nada con el t rám ite del expediente presentado, que 

me falta un par de documentos que el arquitecto se compromet ió de t raer hoy día en la 

tarde, como para cerrar el ciclo.   Estamos en condiciones de em it ir  el Perm iso de 

Edificación, cosa que se está haciendo ahora, pagaron los derechos m unicipales y dada la 

situación que no hay m ayores observaciones respecto de la obra m isma, si no que del 

t rám ite del papel adm inist rat ivo, estamos en condiciones incluso de ent regar la recepción 

definit iva con esta fecha, se va a ent regar el lunes, pero hay que hacerlo, hay que cerrar el 

ciclo, eso es cuanto puedo inform ar. 

 

El concejal Sr. Juan Eduardo Delgado, Presidente del Concejo, 

entonces estaría pendiente el I nform e de Rentas que lo van a dar ahora y de 

Organizaciones Comunitar ias. 

 

La señora Angélica Carrasco, tengo recepcionados todos los 

documentos de la empresa, lo que estaba faltando era un docum ento de la Junta de Vecinos 

de ese sector no está funcionando, dice:    

 

“El Secretario Municipal que suscribe, cert if ica que la direct iva actual 

de la Organización Com unitar ia Terr itor ial Junta de Vecinos Fray Bartolomé, Personalidad 

Jurídica 224 de fecha 29.04.96, se encuent ra sin act ividad oficial desde el 21.08.99, se 

otorga el presente cert ificado a pet ición de los interesados”   

 

Todos los ot ros documentos están recepcionados y ustedes los t ienen 

en sus carpetas. 

 

El concejal Sr. Juan Eduardo Delgado, Presidente del Concejo (s) ,  

considerando los dos informes que estaban pendientes, si hay quórum  podríam os proceder 

a hacer la votación para la patente. 
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El concejal Sr. Juan Eduardo Delgado, Presidente del Concejo, somete 

a votación solicitud de otorgam iento de patente de  supermercado Santa I sabel, solicitado 

por Cencosud, Rut  Nº  84.671.700-5, ubicado en calle Maquehue Nº  850. 

 

ACUERDO: Se aprueba por unanim idad otorgar patente al supermercado Santa I sabel, 

solicitado por Cencosud, Rut  Nº  84.671.700-5, ubicado en calle Maquehue Nº  850. 

 

Se levanta la sesión a las 15: 50 horas. 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 


